

第七版可以在 DOS、OS/2 運行；支待的網
個應用程式作了新的修改，加強其功能。
• 加強其功能。
• 爲何而 Newwave。(上)

有朋友問早些時我向大家介紹的存貨管
理 ABC 分析法可否再作詳細的說明。朋友
厚愛，當然義不容辭。

一段時間的需要，然後定出適合的存貨量，一
方面希望預留存貨的成本減至最低，另一
方面則不希望引起缺貨或不必要的缺貨或
缺料的情形出現。

ABC 分析法，用於存貨控制

C B A 數再

商見歡

其每年使用值來

比較，只要將各項

的單位成本 (

UNIT COST) 乘

以每年的使用量，

便可得出每年的使

用值 (ANNUAL

USAGE VALUE

)，不論其為現時

的數字或預測的

數字，然後便可依

其每年使用值而排

出次序，最高價值的當

列為 A 級，如此類推。由此，我們可將 A 級

及 B 級的訂貨量相應調整，使存貨量

較為經濟合理；當然，A 級項目需要經常監

督，B 級的正常監督程序即可，而 C 級的通

常都有大量存貨，監督則不用花多大氣力了

。

有些記者對於災區人民抗洪的團結奮鬥

場景作了深刻描寫。聯合報記者寫了「抗洪

大演義，壽了一億多眼災民」，

最令人欣賞的，不僅是善款的

數目，而是它的組織者。在那短

短的時間內，動員了數千位演員，數以千計的觀眾，

字井井有條，古色古香，節目又很多，但

如果再看書法，便是即興的

配角演出打出來的背景和字幕，便知那

的朋友強得多。如果一些人站出來贊揚這

抗災性與毅力，樂天知命老天也無可奈何。」

抗災民對記者說：「現時生活仍靠天而政府已

捐出幾千萬，會引起要求賑災的公論而已。若

美國人知道災情之烈，會怪責其政府缺乏同情心也

。

徐唐

我倒並不羨慕，錢財這回事，真的強求不來。要賺大錢，最好

去當營商，我們這些做專業工作的，每月按時拿一份固定的薪水，既

沒有附帶福利或各種津貼，除非中了彩票，否則怎有辦法擁兩個

住宅單位？

有些人手上家財億萬，自己却省吃儉用，連多用一個丁兒也肉

減半，一味把款項存放在銀行裏收取利息，這樣的生活，跟窮人有什

麼分別？

錢，享用了，才是真正自己的。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。